
LA DIDATTICA A DISTANZA NON È APPREZZATA DAGLI STUDENTI. UN’INDAGINE

Secondo un'indagine di AlmaDiploma pubblicata da lavoce.info (15.12.20) il 72% degli studenti
che nel 2019-20 hanno frequentato il 4° o 5° anno delle superiori si è detto scettico sulla
qualità della preparazione garantita dalla didattica a distanza (DaD). Maggiore carico di studio
(per il 79,4% degli intervistati), problemi d'attenzione, apprendimento e comprensione degli
argomenti trattati, i problemi principali ricontrati dagli intervistati. (F: M. Visentin, lavoce.info
15.12.20)
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